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📰 ADVANTIS NEWSLETTER
Izdanje br. 40

Poštovani klijenti i partneri,

Pred vama je 40. sedmično izdanje Advantis Newslettera. 

Tržišta se brzo mijenjaju i pružaju mnogo investicionih mogućnosti, a pravi rezultati dolaze
samo onima koji znaju gdje, kada i kako investirati. Upravo zato u svakom izdanju donosimo
svježe informacije, ideje i zanimljive investicione priče.

Hvala vam što čitate i podržavate naš rad.

Srdačno,

Advantis Broker tim

➡️📰 U ovosedmičnom izdanju pročitajte:

✓ Korporativni kalendar za sedmicu pred nama
✓Apple dobija novog izvršnog direktora: John Ternus preuzima kormilo
✓ Trka giganata: GE Aerospace i RTX Corporation biježe rekordne narudžbe i rast
dobiti 
✓ Paramount preuzima Warner Bros: akcionari dali zeleno svjetlo za mega-spajanje
✓ Tesla fokusirana na budućnost: Širenje AI infrastrukture i početak autonomnih vožnji
✓ Boeing u fazi stabilizacije: Fokus na kvalitetu i povećanje isporuka modela 737
✓ VINCI na rekordnom nivou: Vrijednost ugovorenih poslova dostigla istorijskih 75
milijardi EUR
✓ Uspješno završen Adria Future Summit 2026 u Porto Montenegru
✓ MKD CREDIS a.d. Banja Luka kroz 16. emisiju obveznica prikupio 3,5 miliona KM
✓MKD PRODEST objavio rezultate za prvi kvartal 2026. godine
✓Prijave za BLSE25 konferenciju su otvorene – Banjalučka berza obilježava 25 godina
uspješnog rada

Korporativni kalendar za sedmicu pred nama
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https://advantisbroker.com/nas-tim/


U ovoj sedmici očekujemo kvartalne rezultate globalnih kompanija iz nekoliko veoma
značajnih sektora. Detaljan korporativni kalendar:

Ponedjeljak, 27.04.2026  –  Verizon Comunications (VZ),  Dominos's Pizza (DPZ),  Deutsche
Borse (DB1)

Utorak, 28.04.2026  –  Coca-Cola (KO), Visa (V), Starbucks (SBUX), S&P Global (SPGI),
Booking Holdings (BKNG), Novartis (SWX:NOVN), Airbus (EPA:AIR), BP (BP), Spotify
(SPOT), Barclays (BARC)

Srijeda, 29.04.2026  –  Amazon (AMZN), Meta (META), Microsoft (MSFT), Alphabet
(GOOG), Mercedes Benz Group (MBG), Deutsche Bank (DBK)

Četvrtak, 30.04.2026  –  Apple (AAPL), ConocoPhillips (COP), Mastercard (MA), Schneider
Electric (EPA:SU), BNP Paribas (EPA:BNP), Glencore (GLEN), Credit Agricole (EPA:ACA),
Societe Generale (EPA:GLE), BASF (ETR:BAS), Volkswagen (ETR:VOW3)

Petak, 01.05.2026 – Exxon Mobil (XOM), Chevron (CVX).

Kada je riječ o regionalnim berzama, na Zagrebačkoj berzi  ove sedmice će rezultate
poslovanja prvog kvartala 2026. godine  objaviti veliki broj kompanija. Danas očekujemo
rezultate  HT-a (HT), sutra  Arena Hospitality Group-a (ARNT), Atlantic Grupe  (ATGR),
Dalekovoda (DLKV) i Podravke (PODR), u srijedu  očekujemo rezultate kompanija  AD
PLASTIK (ADPL), ERICSSON NIKOLA TESLA (ERNT) i Končara   (KOEI), a u
četvrtak HPB-a (HPB), SPAN-a d.d. (SPAN) i Valamar Riviera (RIVP).

Na Bečkoj berzi,  sutra očekujemo rezultate MAYR-MELNHOF KARTON AG (MMK), u
srijedu ANDRITZ AG (ANDR), a u četvrtak OMV AG (OMV) i Erste Group Bank AG (EBS).

📌Pročitajte više: Korporativni kalendar

Apple dobija novog izvršnog direktora: John Ternus preuzima
kormilo
Nakon 15 godina na čelu Apple, Tim Cook će 1. septembra prepustiti poziciju izvršnog
direktora dosadašnjem šefu odjeljenja za  hardverske kompanije John Ternusu, dok  će Cook
preći na mjesto izvršnog predsjednika kompanije.

Ternus, koji je u Appleu više od dvije decenije, smatra se za vizionara i osobu koja je svojim
radom donijela veliki broj postignuća Apple-u.   Njegov najveći izazov sada će biti trka za AI
kako bi rast koji je kompanija do sada ostvarila ostao održiv i u budućnosti.

Tokom Cookovog mandata Apple je dostigao valuaciju od oko četiri biliona dolara i značajno
proširio svoj ekosistem uređaja i usluga, međutim novi lider će morati da se fokusira na
unapređenje AI-a kako bi kompanija ostala konkurentna globalnim tehnološkim rivalima. Više

Trka giganata: GE Aerospace i RTX Corporation biježe rekordne
narudžbe i rast dobiti
GE Aerospace je prvi kvartal 2026. godine završio sa veoma snažnim rastom prihoda od 29% u
odnosu na isti period prethodne godine, te su na kraju prvog kvartala iznosili 11,6 milijardi

https://seekingalpha.com/earnings/earnings-calendar
https://www.bloomberg.com/news/articles/2026-04-20/apple-names-ternus-as-next-ceo-with-cook-becoming-chairman?cmpid=042126_marketsdaily&utm_campaign=marketsdaily&utm_medium=email&utm_source=newsletter&utm_term=260421


USD. Narudžbe (backlog) su dosegle 23 milijarde USD što je godišnji rast od 87%. Operativni
profit porastao je na 2.5 milijarde USD i ostvario rast od 18% za godinu dana. Prilagođeni EPS
iznosi $1.86 i veći je 25% nego godinu dana ranije, uz slobodni novčani tok od oko 1.7
milijarde USD. Više

Istovremeno, RTX Corporation (RTX) otvorio je 2026. godinu rezultatima iznad očekivanja.
U prvom kvartalu 2026. godine ostvarili su prihode od 22,1 milijardu USD i organski rast od
10%. Prilagođena dobit po akciji (EPS) skočila je za 21% na 1,78 USD, dok je operativna dobit
odbrambenog segmenta Raytheon porasla za čak 25% zahvaljujući većem obimu proizvodnje.

Zahvaljujući rekordnom ukupnom iznosu ugovorenih poslova za budući period (backlog) od
271 milijardu USD, menadžment je podigao godišnju prognozu prodaje na raspon od 92,5 do
93,5 milijardi USD. RTX nastavlja da dominira tržištem kroz ubrzanje proizvodnje projektila
tipa Tomahawk i inovacijama u hibridno-električnim pogonima za avione budućnosti.Više

Paramount preuzima Warner Bros: akcionari dali zeleno svjetlo za
mega-spajanje
Akcionari Warner Bros Discovery odobrili su preuzimanje vrijedno 111 milijardi USD od
strane Paramount-a, čime se otvara put za stvaranje jednog od najvećih globalnih medijskih
konglomerata. 

Ipak, da bi se ove kompanije spojile čeka se odobrenje američkih i evropskih regulatora. Ako
bude finaliziran, novi entitet objedinit će velike brendove poput HBO-a, CNN-a i CBS-a pod
jednim vlasništvom. Više

Tesla fokusirana na budućnost: Širenje AI infrastrukture i početak
autonomnih vožnji
Tesla (TSLA) je u prvom kvartalu 2026. godine ostvarila operativni prihod od 0,9 milijardi
USD uz neto dobit od 0,5 milijardi USD. Iako se kompanija suočava sa izazovima u lancima
snabdijevanja i prilagođavanjem proizvodnih linija, zabilježen je oporavak potražnje na
ključnim tržištima Sjeverne Amerike i regionu EMEA, dok se rast nastavlja u azijsko-pacifičkoj
regiji i Južnoj Americi.

Slobodan novčani tok iznosio je 1,4 milijarde USD, dok su ukupna gotovina i investicije porasle
na 0,7 milijardi USD. 

Tesla ostaje fokusirana na dugoročnu viziju transformacije iz proizvođača automobila u lidera u
oblasti vještačke inteligencije i robotike. Fokus ostaje na tempu masovne proizvodnje novih
modela i globalnom širenju softvera za autonomnu vožnju, koji postaju primarni pokretači
buduće profitabilnosti. Više

Boeing u fazi stabilizacije: Fokus na kvalitetu i povećanje isporuka
modela 737
The Boeing Company (BA) je u prvom kvartalu 2026. godine ostvario prihod od
22,2  milijarde USD. Vrijednost ugovorenih poslova za segment komercijalnih aviona  iznosi
impresivnih 576 milijardi USD, što uključuje preko 6.100  komercijalnih aviona. Tokom

https://www.geaerospace.com/sites/default/files/geaerospace_webcast_presentation_04212026.pdf
https://investors.rtx.com/static-files/2c351bfe-d90c-4990-9910-a5dbd4e6b23b
https://www.bbc.com/news/articles/cgj09ny0dq6o
https://assets-ir.tesla.com/tesla-contents/IR/TSLA-Q1-2026-Update.pdf


kvartala, Boeing je zabilježio negativan slobodan novčani tok od 1,5 milijardi USD, što je ipak
značajno poboljšanje u odnosu na od 2,3 milijarde USD u istom periodu prošle godine.

Menadžment je potvrdio da očekuje pozitivan slobodan novčani tok u rasponu od 1 do 3
milijarde USD za cijelu 2026. godinu. Više

VINCI na rekordnom nivou: Vrijednost ugovorenih poslova dostigla
istorijskih 74,9 milijardi EUR
VINCI (DG), francuski globalni lider u koncesijama, energetici i građevinarstvu, zabilježio je
stabilan početak 2026. godine sa prihodom od 16,3 milijarde EUR u prvom kvartalu. Iako je
ukupan prihod ostao na nivou prošle godine, kompanija je ostvarila veliki broj novih narudžbi,
što je rezultiralo rekordnom vrijednošću ugovorenih poslova od 74,9 milijardi EUR (+7% u
odnosu na kraj 2025. godine).

Kompanija nastavlja agresivnu međunarodnu ekspanziju potpisivanjem sporazuma za
preuzimanje Fletcher Construction na Novom Zelandu i portfolija autoputeva u Indiji.
Finansijska pozicija ostaje veoma snažna sa 15,5 milijardi EUR neto gotovine i stabilnim
kreditnim rejtingom (S&P: A-, Moody’s: A3). Više

Uspješno završen Adria Future Summit 2026 u Porto Montenegru 
Prošle sedmice, Porto Montenegro bio je centar regionalnih inovacija i strateškog dijaloga kao
domaćin Adria Future Summita 2026. Naši dugogodišnji partneri, Sustineri Partners, u saradnji
sa Vladom Crne Gore, organizovali su ovaj vodeći događaj koji je još jednom potvrdio status
"jadranskog Davosa". Summit je okupio ključne aktere iz svijeta biznisa, politike i investicija.

Naš tim iz Advantis Brokera  i ove godine je učestvovao na Summitu, nastavljajući tradiciju
prisustva na ovom visokokvalitetnom regionalnom skupu. Advantis su na događaju predstavljali
Branko Kecman,  Tanja Šebez  i Sonja Topalović. Njihovo učešće omogućilo je direktnu
razmjenu iskustava sa vodećim liderima i uvid u najnovije trendove koji oblikuju tržište
kapitala i osiguranja.

https://s2.q4cdn.com/661678649/files/doc_financials/2026/q1/Presentation.pdf
https://www.vinci.com/sites/default/files/medias/document/file/2026/04/vinci-first-quarter-2026-highlights.pdf
https://adriafuturesummit.org/
https://sustineri-partners.com/


Ovogodišnji samit stavio je fokus na energetsku tranziciju kroz Ministarski energetski forum i
tehnološke inovacije tokom Tech Day-a. Neke od tema koje su se takođe našle na ovogodišnjem
samitu su: vještačka inteligencija,  budućnost novca i održivo finansiranje, pristup kapitalu, i
mnoge druge.

MKD CREDIS a.d. Banja Luka kroz 16. emisiju obveznica prikupio
3,5 miliona KM 
MKD CREDIS a.d Banja Luka  (MKD) je 16. emisijom  emitovao 35.000 obveznica,
pojedinačne nominalne vrijednosti 100,00 KM, ukupne nominalne vrijednosti emisije 3.500.000
KM.

Upis i uplata obveznica na berzi je počeo 15. aprila, a  završen je 16. aprila  gdje je  ukupno
upisano i uplaćeno 3.500.000 obveznica, odnosno 100,00% od ukupnog broja obveznica koje
su bile predmet javne ponude.

Podsjećamo da je dospijeće ove emisije je 3 godine od dana registracije obveznica iz emisije u
Centralnom registru  hartija od vrijednosti a.d. Banja Luka. Kamatna stopa iznosi 6,00% na
godišnjem nivou. Glavnica i pripadajući dio kamate isplaćivaće se u jednakim polugodišnjim
anuitetima (6 anuiteta).

🔗Izvještaj o 16. emisiji je dostupan na linku: Izvještaj o rezultatima emisije.

Obveznice iz ove emisije su uvrštene na Službeno berzansko tržište 24. aprila 2026. godine, a
trgovanje istim će početi sutra, 28.04.2026. godine. 

Više informacija možete pronaći na linku

MKD PRODEST objavio rezultate za prvi kvartal 2026. godine
MKD PRODEST d.o.o. Banja Luka je u ponedjeljak, 20. aprila objavio finansijske izvještaje za
prvi kvartal 2026. godine. 

U izjavi direktora uz finansijske izvještaje  naveden je rast kreditnog portfolija od 70,53% u
odnosu na isti period prethodne godine, te  na 31.03.2026. godine iznosi 7,6 miliona KM. U
strukturi portfolija, učešće nenaplativih kredita je 0,17% što je rezultat dosljedne primjene
politika upravljanja kreditnim rizikom.

Neto dobit ostvarena u prvom kvartalu 2026. godine iznosi 113.964 KM što je rast od 33,45% u
odnosu na prvi kvartal 2025. godine. 

https://www.blberza.com/Pages/IssuerAnnouncements.aspx?&code=CRRF-O-P
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https://cms.blberza.com/cache/files/cms2/docver/114709/files/PROS_IzjavaDirektoraFI2026Ikvartal.pdf


Prijave za  BLSE25 konferenciju su otvorene – Banjalučka
berza obilježava 25 godina uspješnog rada
Povodom 25 godina uspješnog rada Banjalučke berze hartija od vrijednosti biće organizovana
svečana ceremonija i konferencija, koja će se održati 28. maja 2026. godine u Banskom dvoru
u Banjoj Luci.

Ovaj događaj okupiće relevantne učesnike sa domaćeg i regionalnog tržišta kapitala 
uključujući predstavnike berzi, finansijskih institucija, regulatora i stručne javnosti. Kroz panel
diskusije i razmjenu iskustava biće obrađene ključne teme vezane za dalji razvoj tržišta kapitala
i jačanje regionalne saradnje.

🔗Više informacija o konferenciji, govorinicima te načinu prijave možete pronaći na sljedećem
linku: BLSE25 Conference

🤝 Razgovarajte sa nama

📅 Rezervišite besplatne konsultacije

📨 Proslijedite prijateljima...
Smatrate da bi ovaj Newsletter koristio i drugima? Proslijedite prijateljima:

Prijavite se na Advantis Newsletter

VAŽNE NAPOMENE

Advantis Newsletter je publikacija koja je sačinjena u informativne svrhe i sadrži selektivni prikaz podataka tj. odabrane
berzanske indekse, sektore, kompanije i finansijske instrumente te takvi podaci ne predstavljaju prijedlog za ulaganje niti
investicijsku preporuku.

Publikacija je sačinjena na način da ne uzima u obzir posebne investicijske ciljeve, ograničenja, finansijsku situaciju ili
druge potrebe bilo kojeg klijenta ili potencijalnog klijenta.

Ova publikacija koristi javno dostupne podatke, vijesti i analize koje objavljuju odabrani relevantni izvori kao što su na
primjer  Bloomberg i CNBC. Iako smatramo da su navedeni podaci pouzdani, ne garantujemo za njihovu tačnost,
potpunost ili pravovremenost.
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Objavom ove publikacije Advantis Broker a.d. Banja Luka ne snosi nikakvu odgovornost za posljedice ili za eventualnu
štetu nastalu korištenjem objavljenih podataka.

Klijenti i potencijalni klijenti se posebno upozoravaju da istorijska kretanja vrijednosti pojedinog berzanskog indeksa ili
cijene finansijskog instrumenta nisu indikativni za buduće rezultate, odnosno da u budućnosti mogu značajno varirati.
Vrijednost ulaganja i prinosi koji proizlaze iz investicije mogu se kako smanjiti tako i  povećati. Budući prinosi nisu
zagarantovani, a investiranje u finansijske instrumente može za posljedicu imati čak i gubitak glavnice. 

Ova publikacija ne mora sadržavati sve podatke i informacije koje klijentu ili potencijalnom klijentu mogu biti potrebne
za donošenje informisane investicijske odluke te može pružati samo ograničen pogled na pojedino tržište. 

Sjedište društva Advantis Broker a.d. Banja Luka je u Banjaluci, Krajiških brigada 113, a društvo posluje pod nadzorom
Komisije za hartije od vrijednosti Republike Srpske.

Ova publikacija se ne smije reprodukovati, distribuirati ili objavljivati bez obzira na namjeru, bez prethodnog izričitog
odobrenja Advantis Broker a.d. Banja Luka.

Advantis Broker a. d. Banja Luka
Krajiških brigada 113, Banja Luka, Bosna i Hercegovina
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